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LISTADO ORIENTATIVO SOBRE LA TIPOLOGIA DE PREGUNTAS QUE APARECEN EN LAS
PRUEBAS FINALES DE LA OLIMPIADA DE GEOGRAFIA.

Una fractura en el terreno con desplazamientos de sus bloques es:
Una dorsal
Una falla
Un pliegue
Ninguna es correcta

Una porcion de terreno rodeada por el mar en la mayor parte de su contorno pero
conectada al continente es:

Isla

Cabo

Peninsula

Delta

;Cual de estos rios NO pertenece a la vertiente mediterranea?:
Mijares
Tinto
Ebro
Turia

;Cual es la cordillera montanosa que separa Europa de Asia?:
Los Alpes
Los Montes Urales
Los Montes Carpatos
Montanas del Caucaso

;Qué tipo de rocas predominan en los Montes de Toledo?:
Rocas siliceas
Rocas calizas
Rocas arcillosas
Rocas Volcanicas

Las lineas isobaras son aquellas que unen los puntos con la misma:
Presion atmosférica
Batimetria
Altitud
Pluviometria

¢Una cuenca endorreica es aquella que?:
No tiene salida al mar.
Tiene salida al mar
La red de drenaje es concéntrica
No tiene red de drenaje
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La presencia de encinares suele asociarse con el clima:
De montana
Oceanico
Desértico
Mediterraneo

El movimiento migratorio caracterizado por la pérdida de poblacién de las areas
rurales a favor de las ciudades se conoce como:

Movimiento pendular rural

Exodo rural

Movimiento natural rural

Descentralizacion rural

;Qué tipo de trazado tiene el plano adjunto?:
Musulman
Ortogonal
Radial
Laberintico

59"
A

;Cual es el orden correcto de los sectores segun su aportacion al PIB (de mayor a
menor):

Servicios, construccion, industria y agrario

Servicios, construccion, agrario e industria

Servicios, industria, construccion y agrario

Construccion, servicios, industria y agrario

;Cual de las siguientes actividades NO se incluye en el sector primario?:
La pesca
La mineria
La agricultura
La construccion

A dia de hoy que porcentaje de poblacion de Espaia trabaja en el sector primario?:
20%
15%
5%
25%
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(En qué parte de Espafa es mas frecuente encontrarse con latifundios como tipo de
explotacion agricola mas frecuente?:

Litoral mediterraneo

Extremadura y Andalucia

Valle del Ebro

Norte de Espana

;Cual de estas consecuencias ambientales no esta causada por la contaminacion
atmosférica?:

La lluvia acida

La reduccién de la capa de ozono

Los incendios forestales

El efecto invernadero

Las siglas PGOU significan:
Proyecto General de Ordenamiento Urbanistico
Propuesta Global de Ortoimagenes Urbanas
Plan General de Ordenacion Urbana
Propuesta General de Orden y Urbanidad

;Cuantos Parques Nacionales hay declarados en la actualidad en Espana?:
7
15
21
12

;Qué nombre recibe el proceso por el cual en el mundo moderno la interdependencia
entre paises es cada vez mas evidente?:

Globalizacion

Deslocalizacion

Mundializacion

Desindustrializacion

Los movimientos pendulares son migraciones...:
Estacionales
Temporales no mayores a un mes
De caracter diario
Para toda la vida

El baby-boom tuvo lugar en...:
Principios del siglo XX
Durante la Guerra Civil
Pasada la mitad del siglo XX
En el siglo XIX
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;Como se denomina la ampliacion de las ciudades de forma planificada en una
cuadricula o plano ortogonal?:

Casco historico

Ensanche

Area metropolitana

Cinturones

;Cuantas provincias tiene la Comunidad de Castilla-La Mancha?:
6

5
3
2

En la actualidad en Espana se encuentran glaciares en:
Pirineos
Pirineos y Cordillera Cantabrica
Pirineos, Cordillera Cantabrica y Sierra Nevada
Cordillera Cantabrica

¢A qué nos referimos con las siglas CBD?:
Un area central dedicada a negocios y actividades del terciario superior
Un area industrial
Un barrio dormitorio
Una ciudad satélite

La region conocida como Eurosiberiana se extiende por:
Canarias
80% de la peninsula y Baleares
Norte y Noreste peninsular
Todas son correctas

El Parque Nacional de Tablas de Daimiel se encuentra en la provincia de:
Madrid
Albacete
Ciudad Real
Toledo

La Unién Europea tuvo su punto de partida en un tratado firmado en 1957 por los
paises fundadores, ;Cual fue?:

Tratado de Roma

Tratado de Versalles

Tratado de Maastricht

Tratado de Luxemburgo
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La provincia mas septentrional de la peninsula Espana es:
Huesca
La Coruna
Tenerife
Vizcaya

2012
1990
1980
1900

L

La mayor parte de la poblacion extranjera en Espafa se concentra en:
La cornisa cantabrica.
Las grandes y medias ciudades
La costa del SE Peninsular y las Islas Baleares
El arco mediterraneo y las grandes ciudades

El programa “Patrimonio de la Humanidad” ha sido propuesto por:
La Unién Europa
La UNESCO
Banco Mundial
Ministerio de Cultura

Las especies endémicas tienen que ser protegidas por:
Su gran belleza
Su valor comercial
Exclusividad de un lugar
Ninguna es correcta

La piramide de poblacién adjunta corresponde a:

;Cual de las siguientes afirmaciones sobre la Espaia de las Autonomias no es

correcta?
Son territorios con caracteristicas culturales comunes
Surge de la constitucion de 1978
Ha producido una gran descentralizacion de Madrid
Hay 17 comunidades auténomas



